

男子账户少了5000元，遭到银行神回复——

账单好比哈姆雷特

“朋友明明还给我29000元，为啥系统只提示还了24000元？”近日，刚出差回到北京的许先生因为看不懂复杂的消费账单致电银行客服，谁知客服人员却称“一千个人眼中有一千个哈姆雷特，因此一千个人对账单也有一千种理解”。许先生听了简直哭笑不得。

账单对不上，5000元去哪儿了？

6月中旬，许先生与同事在福州逛商场时，同事看中一件标价30000元的寿山石，但当时没带够钱。许先生便用自己的双币信用卡替同事付了29000元人民币。没过几天，同事家人用ATM机给许先生的信用卡还款。

许先生当时正忙，瞟了一眼手机上的到账提醒短信，没仔细看就立刻跟同事说“收到了”。俩人都以为这笔账就此结清。

两星期后，许先生的还款日到了。他打开账单一查，发现同事家人打款当

天，信用卡显示只入账24000元人民币。许先生心里不禁犯起嘀咕，似乎少了5000元。他赶紧告诉同事，自己的银行账单与还款数目对不上账，不知道是汇款问题还是银行记账出错？得知情况后，同事家人将ATM机

转账的汇款凭条照片发给许先生，显示的确转账29000元。这下许先生更加糊涂，ATM机上的是还了29000元，但账单上只显示还款24000元。5000元去哪儿啦？许先生只好给银行客服打电话询问原委。

客服神回复：账单好比哈姆雷特

一问才知道，原来许先生当月在境外还有一笔800多美元的刷卡消费。由于这张双币卡优先偿还美元欠账，因此同事转入的钱优先还掉了美元账单，正好折合人民币约5000元。“这笔钱为什么不像

人民币入账那样在显著位置提示呢？”许先生有些生气地说，“账单里的内容那么多，我怎么知道外币入账明细藏在哪个犄角旮旯？银行的账单设置太复杂，让人看不懂！”

谁知客服小姑娘不紧不

慢地说：“因为您不是专业人员，在我们专业人员看来，账单就应该这么写。就好比一千个人眼中有一千个哈姆雷特，一千个人对账单的写法也有一千种理解。您反映的问题不是普遍现象。”

许先生听完很无语，说：“这跟哈姆雷特有什么关系？明明是银行把该有的提醒省略掉了，为什么就不肯承认是系统设计得不够人性化？难道要求每个人都像专业人员那样看账单？”



上披浴巾下着红裙

“犀利爷爷”走红

18日上午11:30，网友“Princess一小美雅”在微博上转发了一组照片。照片中的老人戴着墨镜，上身披褐色浴巾，下身着水红色裙子，脚上穿一双黄色鞋子。随后，被网友转发，称其是洛阳的“犀利爷爷”，引发各种热议。

@新闻晨报说：“洛阳关林，一流浪汉，混搭风，国际范，秒杀各类时装周。”@KK夏天说：“有点小心酸。”@桌子318说：“有人演，有人拍的吧？这种炒作见得多了！”

转发照片的网友表示，最初拍摄照片是网友@艺人先生，据介绍，这照片是他7月16日下午拍摄，随后发到了腾讯微博和贴吧上。18日下午，关林市场的多家商户老板表示，这位老人已在附近待了好几年了。一协勤师傅曾和老人有过交谈，他说这位老人60多岁，听口音是焦作人，“他穿的衣服都是捡来的，但他很讲干净，平时在公厕里洗澡洗衣。”

附近商户都觉得老人很神秘，并不像乞讨的，常看到他拿着百元大钞换零钱，也会到餐馆吃饭。

女儿开新车回娘家撞塌了娘家两间房

7月16日下午5时许，家住浙江温州平阳萧江的叶女士吃完晚饭，开着新买的轿车，载着丈夫和孩子，高兴地回娘家。叶女士娘家在萧江镇高黎村，离她家只有20多分钟的车程。但她万万没想到，她开的这辆车居然给娘家带来了“塌房”之劫，车子撞塌了两间房，一间是她母亲的，一间是她哥哥的。

出警的章警官说，当时，叶女士正准备停下车，车速只有20迈左右，她打算把车子往前行一点再停下，结果她没踩刹车，车子就直接撞上了两间房子中间的立柱，立柱一下子被撞倒了，两间房子也瞬间塌了。他说，这个立柱有近40厘米宽，3米多高，砖头制成，正方体结构，房子是两层楼的砖制房，6米多高，已有40多年时间，可能是因为房子比较老，所以一撞就塌了。

房子被撞塌后，二楼房间里的空调、窗帘、天花板、砖头都掉了下来，砸中车头。所幸房内没人，没有造成人员伤亡，坐在车里的叶女士一家也没有受伤，车损约1万余元。

2.8亿港元购鸡缸杯 上海藏家随手倒茶喝

19日，上海藏家刘益谦拎着一只拷克箱，把成交价超过2.8亿港元的明成化鸡缸杯从香港苏富比带回上海，经海关专用通道办完手续后，直接进入徐汇滨江的西岸艺术品保税仓库。

7月18日，在香港苏富比公司，刘益谦在办交接手续的过程中，用这件价值连城的鸡缸杯喝了口茶，此举被广泛传播到互联网上，引起了无数网友的感叹。当然，网友们也传说纷纷，有说刘益谦用鸡缸杯喝茶，而且喝的是陈年普洱，有的说他用鸡缸杯喝了口小酒。

刘益谦解释道：“我其实只是用这种方式来表达一下当时的兴奋之情。这杯子多么有故事，我拿到手，擦也没擦过，就随手往里面倒了点茶，把它喝光了。你想想，这杯子距今有600年了，当年皇帝、妃子都应该拿它来用过，我无非是想吸一口仙气。”

(本版稿件据新华社)



枕头大战

7月19日，沈阳众多上班族聚集在一广场，上演了一场愉快而激烈的枕头大战，以宣泄生活压力。据悉，当天1000多名上班族相互用枕头拍打，现场成了羽毛的海洋。

百岁老人办寿宴实行AA制

每位来宾交60元伙食费

19日中午，重庆市渝中区民生商厦对面一家中餐酒楼内，进行着一场特殊的寿宴——99岁的陈代六寿宴，实行AA制，来宾们说：“我们交的60块钱是餐费。”而连续三届当选全国健康老人的寿星则认为，这种“联欢”的形式很好，气氛热烈，自己从来没有办过寿宴，不管是八十还是九十。

当日上午10点多，除了陈代六的几位家人外，重庆通俗文艺研究会、重庆夕阳红老年服务中心的朋友们陆续来到酒楼。不用递红包，只要按照60元的标准交费即可。他的家人亲友来了七八个，每个人也交了60元，当然，也有一些朋友交了100元的。

前一段时间，陈代六住进

了医院，眼看着他的百岁寿宴快到了。按照民间男办九的习俗，朋友们劝他办个寿宴当百岁寿宴，大家也好来捧捧场。陈老原本直摇头，后来实在推却不住，勉强同意了“AA制”的办法，不过限定人数60个人。当日中午，只超出了一桌。

耳聪目明的陈代六老人坐在首桌，友人程民富、文史专家杨耀健等先后上台发言送上祝福，其间还穿插了几个朋友表演的歌舞小品。老人显得很高兴，说：“这不叫寿宴，就是大家联欢一下，效果不错。”

戴着帽子留着长髯的陈老给来宾的感觉并不像刚从医院走出来的老人，他的思维非常清晰，记忆力超人。“去年他老人家98岁的时候，曾用

一周的时间回忆出当年美丰银行200人的大名单，陈老退休后一直在搞文史方面的研究，是业界公认的重庆活档案。”好友曾凡常说，老人也热心公益，很早就签了角膜捐献志愿书。

寿宴上，来宾们大多只注意到写着“陈代六百岁寿宴”的红纸，却并不知这位低调的寿星略带传奇的经历。

1980年，全国首支老年足球队在重庆成立，陈代六是创建人。1985年，他曾被授予过“新中国体育开拓者”奖章和证书，此后连续三届获得“全国健康老人”称号，第八届授予时间是去年10月13日。解放前，陈代六当过民生公司卢作孚的秘书。刚刚解放时，陈代六担任重庆篮球协会会长，

因为坚持锻炼，老人身体很好。说起刚刚结束的世界杯，他很兴奋地说：“住在医院不方便看，不过家里人把比赛的进展随时讲给我听。”

对于大家最关心的长寿秘诀，他的回答简洁，并与众不同——“不害人”。